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Original Article

Preparation of the manuscript: Insert Title in English Here

FULL NAME OF AUTHOR(S) AND ADVISOR(S) IN UPPERCASE, RIGHT-ALIGNED. 

In the line below, enter the name of the institution, city, state, country and email of the main author 

Abstract

Introduction: The abstract should not exceed 250 words and must summarize the work, giving a clear indication of the conclusions contained therein. It should be structured. The introduction should contextualize the problem. Objective: Describe the purpose of the study. Methods: Describe the scientific and statistical methods used. Results: Cite the main results. Conclusion: Conclude referring to the main points found in the study.

Keywords: up to five (5) keywords, separated by commas.

Article original
Préparation du manuscrit: Insérer le titre en anglais ici

Abstrait

Introduction: Le résumé ne doit pas dépasser 250 mots et doit résumer le travail, en donnant une indication claire des conclusions qui y sont contenues. Cela devrait être structuré. L'introduction devrait contextualiser le problème. Objectif: Décrire le but de l'étude. Méthodes: Décrivez les méthodes scientifiques et statistiques utilisées. Résultats: Citez les principaux résultats.
Conclusion: Conclure en se référant aux principaux points trouvés dans l'étude.


Mots-clés: jusqu'à cinq (5) mots-clés, séparés par des virgules.

Artículo original


Preparación del manuscrito: inserte el título en inglés aquí


Resumen


Introducción: el resumen no debe exceder las 250 palabras y debe resumir el trabajo, dando una indicación clara de las conclusiones contenidas en él. Debería ser estructurado. La introducción debe contextualizar el problema.  Objetivo: describir el propósito del estudio. Métodos: describir los métodos científicos y estadísticos utilizados. Resultados: cita los principales resultados. Conclusión: Concluya refiriéndose a los puntos principales encontrados en el estudio.
Palabras clave: hasta cinco (5) palabras clave, separadas por comas.
Artigo Original

Preparação do Manuscrito: Insira o Título em Português Aqui

NOME COMPLETO DOS (S) AUTOR (ES) E ORIENTADOR (ES) EM MAIÚSCULO, ALINHADOS À DIREITA. 

Na linha abaixo, inserir o nome da instituição, cidade, Estado, País e e-mail do autor principal

Resumo

Introdução: O resumo não deve exceder 250 palavras e deve sintetizar o trabalho, dando uma clara indicação das conclusões nele contidas. Deve ser estruturado. A introdução deve contextualizar o problema. Objetivo: Descreva o objetivo do estudo. Métodos: Descreva resumidamente a população/amostra do estudo, os métodos científicos e estatísticos utilizados. Resultados: Cite os principais resultados. Conclusão: Conclua sobre os principais pontos encontrados no estudo.

Palavras-chave: Até 5 (cinco) palavras-chave, separadas por vírgulas.

Introdução

Artigos originais não devem ultrapassar 12 a 13 laudas (incluindo, tabelas e resumos), excluindo-se as referências. A introdução deve contextualizar o problema e o objetivo do estudo deve ser apresentado no último parágrafo desta seção. Subtítulos são permitidos para a melhor organização do texto. Restrinja a extensão da seção Introdução entre 600 a 700 palavras, no máximo.
Subtítulo nível 1

No primeiro nível, o subtítulo é destacado em itálico.

Subtítulo nível 2

No segundo nível, o subtítulo é destacado apenas sublinhado. Não devem ser utilizados mais níveis além destes.

Métodos

Descreva detalhada e concisamente os métodos científicos e estatísticos utilizados: população / amostra do estudo, processo de seleção, critérios de inclusão e exclusão, utilize as diretrizes para relato de pesquisa científica e aplique a lista de checagem adequada (CONSORT, STROBE, ou outro...). Confira no site em Instruções aos Autores. 

Resultados: 

Descreva detalhada e objetivamente os resultados. Nesta seção os resultados são apenas apresentados e não discutidos.

Exemplo para elaboração de Tabela. Título acima da tabela em negrito, sem linhas separando os itens descritos. Mais detalhes explicativos devem ser inseridos na legenda, logo abaixo da tabela. Com fonte de tamanho 10pt. P-valor e/ou intervalo de confiança estatisticamente significativo, devem ser destacados em negrito ao invés de sinalizado com asterisco. A Tabela 1 a seguir exibe o modelo de tabela a ser adotado.
Tabela 1 – O Título deve ser informativo sobre o conteúdo
	Descrição do Item
	Média
	Mediana
	DP
	P

	Nível de atividade física
	12,40
	20,54
	8,50
	0,02

	IMCa
	25,99
	25,84
	0,78
	0,12

	DP: desvio padrão

P: p-valor resultado do teste estatístico aplicado

a IMC:Índice de Massa Corporal


Quando houver dois gráficos a serem apresentados conjuntamente, apresente-os como uma única figura. A Figura 1 a seguir exibe um exemplo.
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Figura 1 – Distribuição espacial não linear dos dados para melhor dimensão espacial
Discussão

Apresente a discussão dos resultados do estudo passando pelo objetivo do estudo e começando pelos principais achados. Compare os resultados com a literatura atualizada sobre o tema. Em seguida, discuta os demais resultados. Ao final da seção, discuta os pontos fortes e as limitações do estudo.

Pontos fortes e limitações do estudo

Insira suas considerações sobre os pontos fortes e as limitações do estudo.

Conclusão

Conclua remetendo aos objetivos do estudo, esta seção não deve conter nenhuma citação.

Agradecimentos

Faça seus agradecimentos, se for o caso.

Declaração de conflito de interesses

Não nenhum conflito de interesses no presente estudo. (Se não houver nenhum. Caso exista, descreva em detalhes e justifique porque pode ser publicado).

Declaração de financiamento

Declare o(s) financiamento(s) recebido(s) para a pesquisa.

Referências

Insira aqui suas referências (até 30 itens), estilo APA.
As Referências devem conter todos os dados necessários à identificação das obras, dispostas em ordem alfabética, segundo as normas da APA. Para distinguir trabalhos diferentes de mesma autoria, será levada em conta a ordem cronológica, segundo o ano da publicação. Se em um mesmo ano houver mais de um trabalho do(s) mesmo(s) autor(es), acrescentar uma letra ao ano (Ex. 1999a; 1999b). Na lista das Referências, cada trabalho referenciado deve ser separado do seguinte por espaço duplo e apresentado em ordem alfabética, não numerado. 

